



В следственном управлении состоялось заседание Общественного совета по вопросам обеспечения жителей республики качественной питьевой водой



18 декабря 2019 года, в здании следственного управления проведено заседание Общественного совета при следственном управлении по обсуждению вопроса обеспечения качественной питьевой водой жителей республики и поставляемых продуктов питания в дошкольные и школьные учреждения республики.

В мероприятии приняли участие руководитель организационно-контрольного отдела следственного управления Казанаф Магомедов, члены Общественного совета при следственном управлении и начальник отдела Управления Роспотребнадзора по Республике Дагестан Ирина Алжанбекова.

Заседание проведено во исполнение поручения Председателя Совета Федерации Российской



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

Федерации по подготовке предложений по противодействию незаконному обороту упакованной питьевой воды, включая природную минеральную воду.

Отмечено о необходимости проведения совместных контрольных мероприятий по проверке рынка минеральной питьевой воды на наличие фальсифицированной и контрафактной продукции, а также предупреждению действий, вводящих потребителей в заблуждение. По результатам разработаны соответствующие мероприятия по организации таких проверок.

Особое внимание уделено качеству поставляемых продуктов питания в дошкольные и школьные учреждения республики, усилению контрольно-надзорных функций Роспотребнадзора в данном направлении.

Актуальность данного вопроса возникла в связи с имевшимися фактами отравления граждан, в том числе детей в дошкольных учреждениях. В рамках ранее заключенного соглашения о взаимодействии между следственным управлением и Роспотребнадзором республики принято решение разработать дополнение к нему о порядке и сроках представления материалов о фактах нарушения санитарных норм со стороны должностных лиц вышеуказанных учреждений, либо оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей.

19 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1422142>